

觀塘區會主席：勿阻特首聽民意

高永文黃錦星同行 激進派揚言「踩場」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）特首梁振英在剛過去的周日出席天水圍地區論壇時，遭反對派組織惡意到場外挑起混亂。梁振英周日（18日）再聯同食物及衛生局局長高永文及環境局局長黃錦星，出席第二場論壇了解民情，激進派「人民力量」及社民連已在網上動員當日「踩場」，令人擔心再爆發衝突場面。當日負責主持論壇的觀塘區議會主席陳振彬表示，今日會與警方討論會場安排，又呼籲不同政見人士互相尊重包容，以免剝削市民反映民情民意的機會。

梁振英周日將出席第二場論壇，再與公眾會面及聽取市民的意見和訴求。論壇於當日下午2時30分至4時，在觀塘功樂道90號觀塘功樂官立中學舉行，屆時高永文及黃錦星會陪同出席。由於會場座位有限，入場券會以先到先得方式，並視乎情況於當日上午約9時，在觀塘觀塘道398號嘉域大廈地下觀塘民政事務處諮詢服務中心派發。

「人力」社民連 稱「沉默」搞事

「人民力量」及社民連日前已在網上呼籲支持者到場聚集「踩場」，聲稱當日會以「沉默」行動向梁振英抗議，即不喊口號，不舉示威牌，只在現場「站立示威」表達不滿；又會「乘勝追擊」派「便衣」輪候進入會場的門券。社民連吳文遠揚言，屆時會仿效土耳其藝術家以「默站」反政府，即雙手插袋直望，以無聲反對政府粗暴對待市民，預計反對派絕大部分政黨均會響應。

陳振彬：珍惜守法核心價值

論壇大會主持陳振彬昨日接受本報查詢時指，經過首場天水圍論壇的經驗，相信社會各界會冷靜下來，更加珍惜香港守法的核心價值。他不擔心當日會重演首場論壇的衝突場面，「我對香港市民有信心，相信大家都有守法精神，難得特首蒞臨聽市民表達意見，各界應該對持不同立場的人士互相尊重包容」。

他又強調，不少普羅市民關注香港經濟及民生發展，以觀塘為例，隨着九龍東發展見規模，居民也關心整體交通配套如何配合。因此，他作為大會主持，定必秉秉持公正原則，讓市民就不同議題表達意見。

葉興國：居民渴望訴心聲

觀塘區區議員葉興國接受電台訪問時亦稱，梁振英上任來，積極履行競選承諾，解決積聚多年的社會問題，如推出長者生活津貼等，但不少市民被立法會議員不同意見左右，支持梁振英多落區聆聽民意。

他又稱，觀塘是個理性社區，好多街坊均關注觀塘未來幾年的重建發展，包括啟德及九龍灣等，盼望盡快展開推動區域發展，不相信有「黑社會」集結，「好多居民渴望有機會對施政表達意見，特別是啟德空地丟空十幾年，發展落後於其他國家。我深信警方會汲取天水圍情況，做好人群阻撓，不會再造成混亂情況」。

警：縱容黑幫指控無根據

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）特首梁振英在剛過去的周日到天水圍聽取市民的意見，反對派動員「踩場」造成混亂，卻「惡人先告狀」稱警方在公眾活動中「縱容黑幫打倒梁的示威者」。警方發言人昨日發表聲明，批評有關指控毫無根據，與事實不符，有誤導市民之虞，並對此表示遺憾。

警方發言人在昨日的聲明中指出，他們估計8月11日下午有500人出席在天水圍天晴社區會堂外舉行的公眾集會，其間大部分集會人士均守法及有秩序地表達意見，只有少數人士發生爭執而涉嫌使用暴力襲擊他人。警方當時接獲多宗突發事件報告，包括襲擊他人、在公眾地方行為不檢，有人意外受傷等，在場警員已按當時情況採取果斷的相應行動，並公平正地處理該等事件，有兩名警務人員在執行職務時受傷。

已適時採行動 昨再拘一男

警方重申，絕不容忍任何暴力事件；任何人如有違法行為，不論任何背景，警方絕不會視若無睹，一定會不偏不倚、公平正地處理。警方非常重視該等襲擊案件，並已適時採取果斷行動，繼早前拘捕7人後，警方於昨晚約9時在青山區再拘捕一名19歲姓吳本地男子，涉嫌與8月11日天水圍公眾活動進行期間發生的襲擊案有關。該名男子涉嫌襲擊致造成實際身體傷害被捕，現正被扣留調查。

交重案跟進 多方面蒐證

有關案件已交由新界北總區重案組跟進，並根據涉事人所提供的資料及繼續從多方面蒐證，以作出全面及深入的調查，並呼籲於當日公眾活動期間發生事件中，如有任何人士目擊或能提供相關資料，盡快與警方聯絡（電話：3661 4800）。

中策組批《信報》專欄失實

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）《信報》專欄〈香港脈搏〉引述來歷不明消息稱，曾有建制派勸喻政府押後擴建堆填區方案，但中央政策組首席顧問鄧善波、行政會議成員張志剛堅持「去馬」，最終觸礁。中央政策組昨晚發表聲明，批評有關報道全屬虛構、不負責任，並對此深表遺憾，希望該專欄能夠尊重事實、以專業求真和負責任的手法作出評論。

被屈介入堆填區撥款申請

《信報》專欄〈香港脈搏〉昨日引述來歷不明消息稱，最少有2個建制派政黨曾經勸喻政府，有關擴建3個堆填區的撥款申請應押後至立法會休會過後再行表決，但由於鄧善波及張志剛兩人堅持「去馬」，結果由自由黨田北俊出手提出中止辯論，並獲議會大多數支持，最後政府連帶打鼓嶺在內的堆填區撥款計劃，均被押後至休會以後，暗示鄧張兩人是「罪魁禍首」。

中策組昨晚發表聲明，指《信報》專欄〈香港脈搏〉以「據聞」、「傳聞」方式表述中策組介入政府堆填區撥款申請一事，內容全屬虛構，與政府一貫的運作和既定決策程序明顯不符，發言人並對有關不符事實的表述深表遺憾，希望該專欄能夠尊重事實、以專業求真和負責任的手法作出評論。



梁振英上周五在禮賓府宴請了十多位青年商會代表。 特首網誌圖片

助青年海外發展 CY盼聽更多心聲

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）屆特區政府致力解決青年上流問題。特首梁振英昨日在網誌提到，他上周五在禮賓府宴請了十多位青年商會代表。他說，香港本地經濟發展一旦轉慢，或未能掌握好海外的發展機遇，香港青年就會在香港「打困籠」，香港人才不到外地打拚，就沒有橫向流動；沒有橫向流動，就沒有向上流動，故最重要是協助青年在海外發展，政府盼望就這個課題聆聽更多青年朋友心聲。

在中小企任職或自己創業，再者這些青年朋友均有組織社會活動及公益活動的經驗，所以大家談得特別投契。

不應「焗」在香港「打困籠」

其間，他特別談到青年海外發展問題。他坦言，香港越來越多青年擁有大學學歷或專業資格，這本身是好事，但如果香港本地經濟發展慢，又或者不掌握好海外的發展機遇，青年就會在香港「打困籠」，「香港的人才不到外地打拚，就沒有橫向流動；沒有橫向流動，就沒有向上流動。如何協助青年在海外發展？就這個課題，特區政府很願意聽聽青年朋友的心聲。」

梁振英昨日在網誌發表題為《和青商會午飯》的文章，透露上星期五在禮賓府宴請了十幾位青年商會代表，就香港未來經濟和社會發展交換意見，談得特別投契，「青商會朋友多來自工商及專業界，不少更

雅典 Black Toro 萬年曆腕錶

開創腕錶功能革新的先河

世界時間 盡在Black Toro萬年曆

雅典「Black Toro萬年曆」腕錶設計簡約，面盤顯示清楚易讀。中間位置是時、分顯示；9時位置是星期顯示；3時位置是月份顯示；6時位置是雙位年份顯示；2時位置是專利雙視窗大日期顯示；面盤上配置有24小時制的箭形原居地時間指針，錶盤外圍呈現深淺兩種顏色，以區別日、夜時間，完全以使用者的角度出發。

腕錶更配置有功能超強的專利時針快調按鈕，輕壓八點鐘方向的(+)鍵，時針直接前進一小時，輕壓四點鐘方向的(-)鍵，時針直接後退一小時，分針仍然持續運行，絲毫不影響準確度，讓使用者可以輕易掌握時間。當使用時針快調按鈕向後調校當地時間時，大日期顯示窗會隨着跨越國際換日線而自動調整顯示日期。若你在新年時乘坐飛機往西邊的途中調校腕錶，年、月、日、星期等均可直接向後調校。無論走到世界任何角落，掌握全世界時間盡在彈指之間。

雅典「Black Toro萬年曆」腕錶具備獨特的雙時區功能，在無須脫下或影響腕錶的時間運行下，便可將腕錶

準確調校至當地時間，同時掌握當地及原居地時間，避免了傳統腕錶因只能顯示一個時區的時間而帶來的不便，適合經常出國人士使用。

流傳不息 經典再現

萬年曆早在幾個世紀之前已經出現，然而，直至1996年，雅典錶為錶壇帶來首枚功能強勁的萬年曆腕錶。由創意無限的製錶大師歐克琳博士創製的「Perpetual Ludwig」萬年曆腕錶，在製錶史上寫下重要一頁。腕錶破天荒憑單一錶冠作前、後調校所有日期顯示，即使設置時出錯，也無需送回原廠由錶師開蓋調整誤差。有別於一般的控桿調節系統，腕錶展示以齒輪驅動的萬年曆裝置。

雅典錶絕對是完美的製錶典範，此萬年曆機芯先後應用在多枚出色的錶款當中，包括附有雙時區功能的「GMT±萬年曆」、強勁的「El Toro」、以及現在的「Black Toro」。2013年推出的「Black Toro」是目前業內萬年曆腕錶珍品的代表；18K玫瑰金錶殼搭配黑色錶盤及陶瓷錶圈，為調校日曆功能提供了最簡單的設置方式。

雅典錶憑着無與倫比的製錶能力，研製出技術創新、設計獨特、功能卓越、精準度高和容易使用的精湛腕錶，「Black Toro」充分展現雅典在這方面的實力，同時還讓最重要的發明得以延續。「Black Toro」萬年曆選用男性化的18K玫瑰金或鉑金材質連陶瓷錶圈，配搭防眩抗磨損藍寶石水晶玻璃錶盤。獨特的萬年曆功能，單一錶冠調校所有功能；中央位置第二時區時間顯示，專利時針快調裝置；第3支指針指示原居地時間。鏤空指針的設計方便讀取專利雙視窗大日期顯示，透過抗磨損藍寶石水晶玻璃讓佩戴者欣賞榮獲瑞士官方天文台認證的鑲有34顆寶石的自動上鍊機芯，盡顯非凡品味。還備有橡膠錶帶搭配鈦金屬或陶瓷摺疊帶扣，以及鱷魚皮真皮錶帶摺疊帶扣錶款供選擇。

雅典「Black Toro萬年曆」腕錶是世界上以功能超卓著稱的萬年曆腕錶，全球唯一可以同一錶冠作前、後調校年、月、日的萬年曆腕錶，開闢鐘錶製造史的革命先河。並榮獲多項專利發明，專利編號CH680630——只需單一錶冠便可自行調校所有萬年曆功能；專利編號CH685965——專利時針快調裝置，輕按[+]快調鍵便可迅速調節第二地時間與日期，方便旅遊人士使用；專利編號CH688671——首創雙視窗大日期顯示。

查詢電話：2736 9112



獨創航海計時腕錶

搭載自製研發計時機芯

早在20世紀下半時期，雅典錶讓其製錶天才自由發揮，在初期的商船史冊上，已經刻有雅典錶的名字。雅典錶全新的「獨創航海計時腕錶」面世，不僅包含創始人對創新、可靠度和精準的價值觀，也標誌着雅典錶向前邁進一步走向其最終目標——獨立自主。腕錶完全由雅典錶廠自製研發，搭配大明火琺瑯錶盤和包括矽製游絲的UN-150機芯，腕錶將於2013年推出市場。系列加



入全新推出的「獨創航海計時腕錶」，具備航海儀器的所有特徵：直徑43毫米的錶殼，讓讀時更清晰；錢幣紋錶圈及旋入式錶冠，可以保證完美防水性能；厚實的錶耳，確保腕錶能牢固地佩戴於手腕。

然而，純潔無瑕的錶盤卻瞬間吸引人們的目光。出自雅典錶廠2011年收購的Donzé Cadrans琺瑯工作坊之手，是向創始人獨特設計致敬。匠師逐步製作，首先是純白色背景，接着是強烈對比的黑色羅馬數字時標，最後為火車軌般的分鐘盤及各個計時顯示。「獨創航海計時腕錶」的大明火琺瑯錶盤是雅典引以為傲的出品，搭配18K玫瑰金錶殼，限量150枚。

雅典錶另一佳作是自動上鍊計時機芯，擁有長達48小時的動力儲存，可顯示時、分；9點位置是小秒針顯示；在4點和5點之間是日期窗顯示。計時器的秒針設於中央；3點位置是分鐘積算盤；6點位置是小時積算盤。雅典從著名瑞士品牌購得版權後，花了兩年時間為腕錶進行調整和完善工作。目前，機芯是由雅典錶廠自家生產，當然使用品牌的矽製擒縱裝置，每小時振動28,800次，標誌着極高的精準度。